               Глава 1

В далёкой Галактике, на неизвестной учёным планете жили необычные существа. Они представляли собой расу людей и расу животных. Среди них были наши главные герои: Соник – синий сверхзвуковой  ёжик, Теилз – Жёлтый лисёнок с двумя хвостами, Наклз – ехидна красного цвета был самый сильный на этой планете, Эми – розовый ёжик, подружка Соника. У каждого из них были свои способности. Здесь на этой крохотной планете они жили одни, и ждали момента, когда найдут много новых и преданных друзей.
  Однажды на планету приземлился странный корабль. Из него вышел неизвестный человек небольшого роста с длинными усами. Наши герои не знали что это изгнанный со своей планеты предатель Эггман. Он не хотел работать на правительство, и поэтому крал ценные данные для создания злых существ. Эггман представился Сонику его другом. Но лисёнок заметил, что неизвестный дал Сонику камень. Теилз спросил его:

-Что это?

Неожиданно ему и Наклзу Эггман тоже дал изумруд, после он сказал:

-Друзья мои это изумруд хаоса, он сделает вас очень ловкими, сильными и выносливыми. Но, ни Соник, ни Наклз, ни Теилз не знали, что их жестоко обманывают.
  В этот момент Эми сидела дома, и прибиралась в библиотеке. Вдруг она нашла странную книгу. Ей очень понравилась эта книга и Эми захотела прочитать её. Направляясь в комнату, она увидела на рисунках в книге изумруды и прочитала, что они отнимают силу у тех, кто их возьмёт. Вдруг  через окно она увидела, как Эггман даёт изумруды, что были нарисованы в книге. Эми поспешила сказать об этом Сонику, но было уже поздно, команда потеряла силу. Обманщик сел на корабль и скрылся.
  В книге было написано, как вернуть их из долгого сна. Эми должна дать эликсир из голубых кристалликов, которые как раз были на этой планете.
   Вскоре все проснулись. Эми рассказала что случилось. Соник стал думать, как можно догнать Эггмана. Теилз признался друзьям, что он сконструировал новый супер самолёт «Торнадо Икс».

-Мы отправляемся в погоню! - смело сказал Соник.
Команда покинула свою родную планету.

     Через некоторое время команда Соника догнала Эггмана. Обманщик стал стрелять лазерами и пушками из корабля, но наши друзья ловко уворачивались. И наконец, с трудом они сели на корабль.

    На нем перед Соником и его командой встали на защиту роботы, которых создал Эггман. Но и в этот раз наши друзья одержали победу. Вдруг на корабле погас свет и раздался, чей-то голос и из кабины вышел странный ёжик очень похожий на Соника. Он был красно-черного цвета - это был Шедоу, а за ним вышли еще двое. Руж – летучая мышь желто – фиолетового цвета, робот Омега – сделанный из деталей бывших роботов Эггмана. Перед двумя командами началась битва. В это время Эггман начал садить корабль на планету Земля. Соник не давал ему посадить корабль, но не смог этого сделать. Теперь команда Шедоу и Эггман сбежали, бросив свой корабль. Соник и его друзья остались одни на неизвестной им планете.

                           Глава 2
Когда на улицах города люди увидели необычных существ, то они стали обходить их стороной. Тем временем Эггман отдал изумруды с силой Соника, Теилза и Наклза Шедоу. Он стал ещё быстрее, сильнее  и опаснее. Шедоу и не подозревал, что Эггман украл силу у команды Соника. 
     В городе необычная команда очень понравилась одному мальчику Криссу. Он захотел с ними познакомиться. И вот он подошел к ним и спросил Соника:
-Скажите, пожалуйста, кто вы и откуда?

 Неизвестная никому компания стала рассказывать о своих приключениях. После рассказа Крисс захотел помочь Сонику и его друзьям, найти изумруды хаоса и вернуть потерянные силы.

     Команда вместе с Криссом отправились к нему домой. Спустя время Крисс и команда Соника пришли к дому Торндайк. В доме был открыт гараж и ребята вошли туда. Там их встретил человек лет пятидесяти. Крисс подошел к нему и говорит:
-Дедушка, знакомься это мои новые друзья! – и показал на команду Соника.

-Это Соник, Теилз, Наклз и Эми.

-Приятно с вами познакомиться! Меня зовут Чак, - говорит дедушка Крисса и продолжает – Я ученый и изобретатель.

-Ух, ты какое совпадение, я тоже изобретатель и ученый, – произносит Теилз. Чак с удивлением смотрит на него.
-Пошли ка Теилз, я тебе кое-что покажу! А ты Крисс покажи ребятам наш дом, - приказывает Чак и ведет Теилза к лифту.
   Лифт спустил их в подвал дома. Чак открыл дверь и включил свет. Теилз замер при виде перед ним картины.

-Это моя тайная лаборатория сюда никто не входит, кроме Крисса, - сказал Чак.
-Потрясающе! – пролепетал Теилз.

   Вдруг в лабораторию вбегает Крисс.

-Слышали, на главное здание правительства напали, – задыхаясь, кричит он.

   Друзья собрались и поехали к тому месту.

   Через некоторое время они уже были там.

-Смотрите! Это тот предатель, который забрал у нас силы! – говорит Соник, показывая пальцем на Эггмана. В ярости Наклз зарычал так громко, что его услышал Эггман.

-Ага, вот и наши маленькие друзья, пора припадать им урок, Шедоу, угости наших гостей парочкой приемов! – приказал Эггман и на крышу здания вышел тот черно-красный ежик, с которым наши друзья уже сражались.
    Шедоу спрыгнул с крыши прямо в центр толпы, и началась битва между командами. Через некоторое время из здания вылетела Руж, та самая летучая мышь, но у нее в руках, что-то блестело.

-Ах, смотрите, та летучая мышь унесла изумруд хаоса, – кричит Эми, но было уже поздно, она улетела и Эггман вместе с ней.
-Последний штрих! – произносит Шедоу достает изумруд хаоса и кричит: - Хаос контроль!

    Вдруг откуда не возьмись, появилась яркая вспышка. Наши герои были ослеплены. 

    Через несколько секунд вспышка исчезла, а вместе с ней и Шедоу.

-Черт! Мы их упустили! – яростно кричит Наклз.

-Не кипятись Наклз это еще не последняя битва, и мы еще подеремся с ними, - убедительным голосом говорит Соник, - и сэкономь силы, а то не хватит на следущюю борьбу.
-Да, ты прав, Соник, я погорячился, ты ведь знаешь меня, - говорит Наклз.

-Эй, хватит болтать нам пора домой! – кричит Эми, Наклзу и Сонику. И наши друзья отправились домой.
                       Глава 3
     После долгих приключений Наклз решил прогуляться по парку. Там он увидел, что  похожая на него девушка сидит на скамейке и плачет. Наклз подошел к ней и улыбнулся.
-Как тебя зовут? - спросил он.

-Меня зовут Джули – Си, – ответила девушка.

-А меня Наклз. Что с тобой случилось? – спросил он.

  Джули начала рассказывать. Оказалось, что она работала в секретном агентстве, её там очень любили и уважали. Один раз её послали на задание, и она не справилась с ним, и за это её уволили. Теперь у неё нет ни дома, ни друзей. И наш герой предложил Джули пожить с ним.
   И вот после Джули и Наклз стали друзьями, а Теилз и Чак начали проект «Голубой Тайфун». После прогулки Наклз познакомил Джули со своими друзьями, ей они очень понравились. Вот так в команду Соника вошел новый друг. В это время Шедоу и его команда искали новый изумруд хаоса. Когда Соник рассказал Джули об изумрудах хаоса, то она сказала ему, что знает, где находится Эггман. Вся команда села в Торнадо Икс и отправились в логово Эггмана. Но в пути на самолет напали роботы. Соник сел на сиденье и стал стрелять из лазерной пушки. И тогда роботы взорвались, а Теилз ровно посадил самолёт на дорогу, которая шла к убежищу Эггмана. Там на пути встала команда Шедоу и началась битва не на жизнь, а на смерть. В поединке Шедоу дразнил и высмеивал Наклза:
-Что завёл новую подружку!

Это раздражало Наклза и он, ударив, попал четко в Шедоу, что тот упал. Эми объединила силы с Джули, и вместе победили Руж. Соник объединил его силу и силу Теилза, вместе они победили Омегу. Команда Шедоу во второй раз проиграла и снова исчезла с поля битвы.
     Дальше команду Соника ждала последняя в этом сражении битва с предателем Эггманом и его роботами. Но в очередной раз Соник победил, и нашей команде за все их старания и сражения было вознаграждение одним изумрудом хаоса. Он был синего цвета. Изумруд подошел к Сонику, и он обрел свою силу. Соник снова стал быстрым и ловким. Эггман же потеряв изумруд, струсил и исчез. Через некоторое время все вернулись домой. После битвы вся команда кроме Теилза ушла на пляж играть в мяч. Чак и Теилз стали доделывать свой «Голубой Тайфун»
   После проигрыша Шедоу сказал Эггману, что ему нужно больше силы.

   И вот, наконец, через три дня Чак и Теилз показали команде своё творение. Все с удивлением смотрели и Эми спросила:

-Что это такое?

-Это «Голубой Тайфун» новый космический корабль, - ответил Теилз.

   Как раз в это время Крисс сказал, что Эггман отправился в космос искать изумруды для силы Шедоу.
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   Услышав тревогу вся команда, заняв свои места в новом космическом корабле, полетела вдогонку. Это был второй полет Соника и его друзей в космос. Там ребята увидели, что Эггман летел на новом мощном и сильном корабле «Ястребе». Соник и команда увидели, как странные космические роботы стали стрелять из генераторов  в корабль, как Теилз и не старался уворачивать корабль, роботы всё равно попали в него. Голубой Тайфун стал терять управление и скорость, но почему, то он не упал и разбился, а при помощи странного существа подлетевшего к ним изнеоткуда, поднялся. Соник захотел взглянуть, кто это и  открыл люк. В него влетело существо зелёного цвета. Теилз спросил:
-Кто ты?

-Я Космо, а ты кто?

-Меня зовут Теилз, а это мои друзья: Соник, Наклз, Эми и Джули. Откуда ты взялась?- спросил Теилз.

 -Я прилетела с планеты Ньютон. Знаете те роботы, которые вас подбили, были роботами Эггмана.
-Космо ты тоже знаешь его?- спросил Соник.

-Да, конечно он безжалостно отобрал у моего брата силу и украл его,- объяснила Космо Сонику и ребятам.
-Надо спасти его и других существ, которых обманул Эггман,- отважно сказал Теилз.

-Спасибо, ты очень добрый и смелый,- сказала Космо.

-Космо, у нас почти похожая история,- говорит Наклз.

-Да! Однажды на нашу планету прилетел Эггман, но мы его и не знали вовсе. Он протянул нам изумруды хаоса, и сказал, что они сделают нас сильнее, но мы лишь потеряли силу,- рассказывает Соник.
-А что такое изумруды хаоса?- спросила Космо.

-Это такие изумруды, которые забирают силу у тех, кто возьмет их,- объясняет Наклз.

-Все понятно!- говорит Космо.

-Сейчас мы ищем Эггмана и его шайку,- говорит Соник.

   Так наши друзья отправляются на поиски изумрудов хаоса и пропавших.
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И так наши друзья продолжили путешествие в космосе. Как вы помните, они ищут изумруды хаоса, с которыми сбежал Эггман и его шайка.
-Хм, следуя путеводителю Вселенной первая планета, с которой нужно начать поиски Эггмана и его шайки называется Гнрингрейт, и она находится в пяти километрах от нас,- говорит Соник и продолжает – Кстати, там очень тепло и много воды можно немного отдохнуть.

-Соник, кажется, твой путеводитель немного устарел, на этой планете нет воды, там вообще один только снег,- произносит Теилз, видя, что планета вся покрыта снегом и на ней нет живого места.
- О, нет!- с тревогой кричит Космо. 
-Что такое?- спросил Наклз.

-Метарексы уже побывали здесь!- кричит Космо.

-Кто?- спросил Соник.

-Метарексы их предводитель Драк Оук. Они принесли хаос в наш дом, уничтожили планету, вытащив яйцо.
-Что за яйцо такое? – спросил Соник.

-В нем находится вся жизненная сила планеты, - отвечает Космо.

-Ну а что дальше то случилось? – спросил Теилз.

-Те, кто успели спастись, покинули планету, но и тогда Метарексы нашли нас и уничтожили наш народ, одним мне и моему брату удалось спастись, - рассказывает Космо.
   Потрясенные рассказом Соник, Наклз и Теилз не заметили, как на них надвигается страшная беда. Огромный робот похожий на дракона двигался на них.

-Соник осторожно! – кричит Эми, подбегая к пульту управления, где сидел Соник и Теилз.

-Что стряслось? – спросил Соник.

-Посмотри и узнаешь! – ругаясь, кричит Эми.

   Соник развернулся и увидел, как в их сторону летит шар с огромными шипами и попадает прямо в корабль, но к счастью он даже не шелохнулся. Чтобы придумать, как избавиться от робота Теилз задумался и, щелкнув пальцем, крикнул:
-Я вспомнил!

-Что вспомнил? – спросил Соник

-В корабле я установил пушку, которую я назвал «Пушка Соника».

-Спасибо Теилз, но зачем ее надо было называть в честь меня?

-Я ее назвал так, потому что она запускается с помощью того что при твоем вращении начинается накапливаться большой запас энергии, который может избавиться от чего угодно,- проговаривает Теилз и продолжил: - Только знаешь что, Соник?

-Что?
-Тебя придется запустить в открытый космос, но ты вернешься, как бумеранг когда уничтожишь цель – неуверенно говорит Теилз.
-А ты уверен, что я вернусь?

-Уверен я или нет низнаю, но вероятность 60 на 40.

-Гм… Ладно ради победы над роботом стоит рискнуть! – отважно заявляет Соник, и они отправились в отсек к «Пушке Соника», но Эми остановила их и начала уговаривать Соника:
-Соник, пожалуйста, не ходи туда там очень опасно!

-Я знаю, но нам нужно победить робота, - вздыхая, произносит Соник.
    Эми схватила его за руку и продолжала уговаривать:

-Не ходи, я боюсь, что ты не вернешься!

-Я понимаю твои чувства Эми, но нам нужно поймать Эггмана и вернуть наши силы.

   Эми сжала его руку еще сильнее.
-Теилз, нет другого выхода?

  Соник корчась от боли произносит:

-Эми выбирай, или ты нас пускаешь, и мы остаемся в живых, или нет, но при этом просто напросто погибнем.

   Эми в затруднении.

-Соник прав, Эми, и другого выхода у нас нет, уверяю тебя, все будет хорошо, - говорит Теилз.

-Хорошо, я тебя пускаю, но если ты погибнешь, то я за себя не ручаюсь! – рычит Эми на Соника и отпускает его руку.
