Глава первая. Похищение.

Громкий звук, который раньше не мешал Тэйлзу, стал раздражать и сильно надоедать. Тэйлз недовольно дёрнул двумя хвостами сразу и заткнул уши. Не помогло. Он открыл глаза и, превозмогая жуткую боль между ушками, приподнял голову, и тут же снова уронил её на что-то очень твёрдое. Поняв, что пытаться уснуть снова бесполезно, лисёнок вытащил из-под себя тяжеленный том «Механики и электричества» и сел. Перед глазами всё расплывалось, но чудовищный разгром в комнате было видно очень хорошо. С трудом фокусируя взгляд, Тэйлз обнаружил много интересного вокруг себя. Прежде всего, необычную троицу, громоподобно храпящую на полу: Наклза, Шторма и Вектора. Они втроём создавали такой потрясающий диссонанс, что Тэйлз даже сообразил, отчего проснулся. Он медленно сполз с кучи книг, чтобы осмотреться.

На полу в живописном беспорядке валялись несколько оторванных от стен шкафов, книги вперемешку с разбитой супницей, штук пять одинаковых платьев Эми и порядка четырёх воздушных досок, составленных наподобие шалаша. Но больше всего лисёнка поразило два открытия: первое, что это была явно не его комната, а вовсе даже Наклза, и второе, что на всё это великолепие, закинув ногу на ногу и полуприкрыв глаза, смотрел не кто иной, как Соник.

Но удивляться Тэйлзу долго не пришлось. Давясь словами и проглатывая слоги от боли, он с трудом произнёс:

- Ч-что з-здесь п-произошло?

На что Соник невозмутимо ответил:

- Я и сам пытаюсь это выяснить. Но трое участников этой невероятной драмы валяются на полу и храпят так, что трясётся «Тайфун», а четвёртый с трудом разговаривает. И сам спрашивает меня о произошедшем, - ехидно закончил он, посмеиваясь.
- Вспомню – позвоню, - мрачно пошутил Тэйлз, тщетно пытаясь припомнить, что же такого вчера случилось.

Соник между тем резко перестал хихикать и навострил уши. У окна раздавался шорох и шевеление, затем мерзкое хихиканье. И быстрая тень метнулась от подоконника. Ёж мгновенно подлетел к окну и застыл, разглядывая что-то, что нестерпимо светило Тэйлзу в глаз. Лисёнок тихонько взвыл от очередного приступа постукивания молоточков в голове. В дверь просунулась голова Крим:
- Соник, Эми просила передать, что изчез Главный Изумруд! Она... – Крим замолчала, ошарашенно оглядывая состояние комнаты, храпевшую компашку и постанывающего Тэйлза. 

Ёжик отошёл от окна, зажав что-то в руке. Было ясно, что он взволнован, хоть и не показывал вида:

- Я понял, Крим. Иди, скажи Эми, что мы что-нибудь придумаем. Насчёт этой ситуации я всё объясню, надо только привести Тэйлза в порядок. Не стоит пока говорить об этом Эми, хорошо?
- Хорошо, Соник! – Крим убежала.

Соник же строго смотрел на лисёнка. Тэйлз перепугался, на его больной мозг свалилось слишком много информации, и он пытался её рассортировать. В связи с украденным изумрудом, а он не сомневался в том, что его украли, у лисёнка возникли кое-какие мысли, которые бы очень не понравились Руж. Он вспомнил про странный предмет в руке у ёжика и спросил:

- Соник, что ты там нашёл?

Соник молча протянул Тэйлзу руку. На ладони, матово посвёркивая, лежало перламутровое зеркальце с ручкой в форме сердечка.

- Руж! – выдохнул Тэйлз.

Глава вторая. Разборка.
Малахитовые глаза Эми неистово сверкали гневом. Пять минут назад она закончила яркую обвинительную речь, направленную на исправление трёх, как она изволила выразиться, «алкоголиков», сейчас виновато смотревших на своего строжайшего прокурора. Заметив накануне пропажу бутылки коньяка, оставленную для пропитки выпечки, Эми не придала этому особенного значения, так как полагала, что сама поставила её куда-нибудь не туда. Искать её она сейчас не планировала, поскольку никто особенно не любил торты с такой пропиткой. Но проходя мимо комнаты Наклза сегодня утром, она заметила неловкие попытки Соника и Тэйлза убрать беспорядок и разбудить спящих так тихо, чтобы не возбудить подозрений, и всё прекрасно поняла. Сейчас же к Эми лучше было не соваться. Она вся пылала справедливым гневом на Наклза, Шторма и Вектора, которому ещё предстояла разборка с разъярённым Эспио. Тэйлзу же даже не попало, Эми на него вообще не смотрела. Она не думала, что восьмилетний лисёнок хоть сколько-нибудь виноват в случившемся. Зато за него вдвойне наехали на виновную троицу, которая не подтверждала своей вины, но и не опровергала. Они тоже ничего не помнили. Ну совсем ничего. Наклз помнил лишь, что вечером они с Тэйлзом пошли к нему, лисёнок обещал починить доску Наклза, пострадавшую в последней гонке. После этого полнейший провал.
- Как вы могли! Причём здесь несчастный Тэйлз?! Вы вообще о последствиях думаете?! Ну что вы на меня так смотрите? Главный Изумруд пропал, пока вы там пьянствовали!!! Где его теперь искать, кто мог его украсть?! – Эми в порыве чувств размахивала своей ужасающей кувалдой. – Я вам испытательный срок назначу! Заставлю во искупление вины весь «Тайфун» отмывать, идиоты!!!
- Да ладно тебе, Эми, успокойся, - примирительно сказал Соник, за что мгновенно заработал молотком по носу от неудачно развернувшейся ежихи.

- Ох, прости, Соник. Я... я... я их поубиваю их скоро, уберите от меня этих... потом скажу, кто они такие.

На подоконнике больничного крыла раздались стоны едва удерживаемого смеха. Все разом обернулись туда и обнаружили задыхавшегося от хохота Джета. 
Эми многозначительно покрутила пальцем у виска, Джет засунул в рот шторку, чтобы не получить от неё по башке. Тэйлз осторожно посмотрел на Соника, тот улыбался. Джет, оправившись от дикого веселья и ещё слегка задыхаясь, произнёс:

- Вы что, разве ещё не поняли?

- Чего не поняли? – спросил Соник.

- Изумруд пропал, тут эта компания с красным придурком во главе, это же элементарно! Кто мог так нагло воспользоваться, - Джет ухмыльнулся, - неадекватным состоянием Главного Хранителя Изумруда? Я знаю только одно существо, способное на подобную выходку – Доктора Эггмана!

Тэйлз за спиной Джета скорчил рожицу, означавшую: «Какой он умный!», Соник сделал вид, что призадумался. Джет торжествующе улыбался. Наконец ёжик медленно произнёс:

- Пожалуй, он в чём-то прав. И хоть мы достоверно знаем, что Изумруд спёр вовсе даже не Эггман, нашего фигуранта мы сможем найти или у Доктора, или нигде. Надо проверить.

Тэйлз отметил про себя, что Соник очень осторожен в выражениях и не собирается раскрывать карты перед Джетом. Оно и правильно, хоть Соник и в нормальных отношениях с хитрым ястребом, у лисёнка вовсе не прибавилось доверия к коварному Джету.

Тэйлз краем глаза покосился на реакцию ястреба. Джет стоял, ничем не выдавая подозрений насчёт честности Соника. Пожалуй, он был слегка удивлён тем, что они «достоверно знают» похитителя, но охотно согласился на приглашение ёжика поймать вора вместе. Идти с ними вызвалась, конечно, Эми («Куда ж она без Соника», - скептически заметил про себя Тэйлз), Наклз треснул кулаком по столу и сказал, что поймает и превратит в лепёшку этого... Пожалуй, это выражение стоит опустить. Сам лисёнок хоть и нерешительно поднял руку на вопрос Соника «кто идёт с нами?», но немедленно опустил её под строгим взглядом Эми. Короче, была недурная перспектива остаться на «Тайфуне» одному, так как Крим и Луна также уходили со всеми (надо же кому-то стоять на стрёме). Что ж, лисёнка это даже больше устраивало. Он мысленно наметил себе план работы часа на четыре и, пока все погружались в самолёт, в соответствии с этим планом пошёл спать.
Глава третья. У Доктора.
Путь до корабля Эггмана занял немного времени. Особенно у Соника. Он уже минут пятнадцать подпирал шлюз, когда остальная команда, наконец, долетела. Посадка была довольно мягкой для всех, не считая Луны, которая в меру своей торопливости вылетела через лобовое стекло. Подняв кучу высыпавшихся лэптопов и мобильников, программистка отряхнулась и с довольным видом прошествовала к разгружавшемуся «Торнадо Икс».
Соник сообщил друзьям, что чуть не расколотил дверь корабля Эггмана, так как Доктор в упор не желал её открывать. Эми ехидно посоветовала ему принимать успокоительное, на что Соник ей ответил так же ехидно:
- Кто бы говорил!

Эми промолчала. Команда в нерешительности стояла возле шлюза, и только Луна копалась у замка. Она была сторонницей технического прогресса, но никто особенно не надеялся на то, что она сможет открыть двери. Крим печально промолвила:

- Жаль, что Тэйлз не поехал с нами! Он бы что-нибудь придумал...

- А я, собственно, на что? – спросила Луна под страшный шум и грохот. Дверь обвалилась, подняв облако пыли и придавив один из лэптопов Луны, который снова вывалился. Компьютеры вечно вываливались у Луны из самых неожиданных мест и часто мешали ей выполнять работу.

- Как ты это сделала? – спросил Соник, разглядывая аккуратно прорезанную по краям дверь шлюза.

- Очень просто. Можно сказать, элементарно. Отличная штука этот лазер! Спасибо Тэйлзу, он прекрасный изобретатель, - Луна улыбнулась, вспомнив разнесшего полгостиной рванувшего эксперимент-робота, сделанного Тэйлзом две недели назад.

Соник и его друзья зашли внутрь темной «прихожей» корабля Эггмана. Луна, до этого пребывавшая в приподнятом настроении, погрустнела и всхлипнула. У неё это мрачное место вызывало пренеприятнейшие воспоминания. Она была создана в этом огромном узилище зла усилиями Доктора Эггмана. Тот замыслил создание ещё более совершенной Ultimate Life Form, чем Шедоу, уж очень его съедало сознание своего несовершенства как изобретателя. Луна планировалась им около пяти лет. Наконец, новейшее создание, настоящее совершенство по всем техническим характеристикам, было готово... и вышло из подчинения. Вернее, Луна была готова подчиняться Доктору, так как испытывала к своему создателю огромное уважение и пиетет, но ему этого было мало. Он хотел сделать Луну воплощением зла, наместником Империи Тьмы Эггмана. Будучи неспособным провернуть это с ней, добрейшим существом на свете, настоящим другом и мечтательницей, Эггман ужасно злился. Сначала Доктор хотел просто уничтожить своё творение, но в системе самоликвидации капсулы, в которой Луна находилась во время перерыва между пытками и экспериментами по изменению сознания, произошёл технический сбой. Опоры под капсулой взорвались и отправили Луну в долгий полёт в открытом космосе, пока, наконец, она не врезалась в «Голубой Тайфун». Тэйлз при помощи струи газа втащил капсулу в корабль и попытался открыть её. После долгих усилий, не обошедшихся без молотка Эми, капсула не только открылась, но и передала свою базу данных в головной компьютер «Тайфуна», откуда друзья и узнали печальную историю белки, подвергшейся тяжким испытаниям и пыткам во имя Зла. Поначалу Соник и Ко тоже хотели избавиться от неё, так как считали её носителем зла, но вовремя додумались вывести её из состояния приостановленной жизнедеятельности. Луна покорила их своей открытостью и дружелюбием, очень подружилась с девчонками. А также с Тэйлзом, потому что Луна задумывалась как программист и компьютерный инженер-механик, так что с лисёнком они работали в похожих направлениях.
Эми обняла Луну за плечи и прижала к себе, белочка немного успокоилась. Соник шикнул на них, чтобы вели себя потише, Эми скорчила ему рожу, когда он отвернулся. В этом месте энтузиазм пропал даже у Наклза, до сих пор горевшего желанием врезать вору. Команда прошла длинными коридорами корабля, в которых кто-кто, а Луна никогда бы не заблудилась. Она уверенно, но всё ещё тихонько всхлипывая, провела команду прямо в отсек управления кораблём. Джет от нетерпения даже слегка подпрыгивал. 

Взорам друзей открылась потрясающая картина: в отсеке управления всё было разбросано, половина компьютеров расколочено (от такого варварства Луна чуть в обморок не упала), стены раскурочены и посередине этой панорамы Доктор Эггман гоняется за гладким металлическим шаром.

Соник слегка ошалел. Но как только пришёл в себя, мгновенно съехидничал:

- Что, Эггман, решил вспомнить детство, с мячиком поиграть?

Шар повис посередине комнаты, мигнул красной лампочкой и с громким шипением устремился к Сонику. Тот моментально ретировался в другой угол отсека. Шар полетел за ним. Соник сделал потрясающее сальто в воздухе и приземлился за Эми.

- Эми, готовься! Три, два, один... Пли!

Ежиха со всей силы долбанула по шару молотком, от чего он отлетел к противоположной стенке и недоумённо завис на одном месте. К нему тут же подлетел Доктор, накрывая блестящую штуковину металлической сетью. Шар попытался вырваться и дать-таки кому-нибудь сдачи за «мячик», но сеть была очень крепкой. Он полетал-полетал в её пределах, мигнул и упал на дно сетки.
Эггман перевёл дух и сказал:

- Спасибо, Соник. Ха, вот уж не думал, что когда-нибудь скажу это! Но всё же, спасибо, он мне полкорабля разнёс. Так, ближе к делу: чего пришли?

Джет, словно с цепи сорвавшись, выпрыгнул вперёд, открыл рот, чтобы высыпать поток обвинений в краже на Доктора, но был немедленно отправлен назад Соником, причём за хвост. Соник, спокойно отряхнув шерсть от штукатурки, произнёс:
- Э-э, знаешь, мы бы очень хотели повидать Руж. Как она тут поживает?

Эггман насупился и нехотя проговорил:

- Тут она не поживает. Я и сам бы очень хотел её повидать. Снова недосчитался Изумруда, слава Богу, она ещё не научилась отличать настоящие от поддельных и спёрла дешёвку.

Соник невинно поинтересовался:

- Может, ты её покрываешь за что-нибудь?

Эггман только открыл рот, чтобы возмутиться, но тут из-за спины Соника раздался голос:

- Не покрывает.

Соник быстро обернулся. В проёме двери стоял не кто иной, как Шедоу. Взгляд его не выражал ни удивления, ни злости по поводу незваных гостей, он просто созерцал происходящее, барабаня пальцами по косяку. Соник в упор смотрел на Шедоу.
- Что ты хотел этим сказать? Что её здесь действительно нет? – не выдержала немого диалога Эми.

- Да. Её. Здесь. Нет, - отчеканил Шедоу, не отрывая взгляда от Соника, который оглядывался по сторонам.

- Странно. И как давно она здесь не появлялась? – осведомился ёж.

- Да с неделю будет, - ответил ему Доктор. -  Вот я интересуюсь, вам-то она на кой чёрт понадобилась?

- Скажем так, - деланно равнодушно сказала Эми, - она нам кое-что должна...

- Понял. Ну я просто не знаю, где её можно найти. Ну, разве что, на соседней планете, как её там... Вакистас, что ли... Короче, там лесок есть, она там всегда отдыхать любила. Она необитаемая, планета то есть, Руж там никто не мешает, вот она там и пропадает. В общем, ищите да обрящете! – Эггман расхохотался над собственной неуклюжей шуткой, прихватил со стены сетку с шаром, помигивавшим лампочками, и вышел.

- Чудно. Теперь моя очередь спрашивать, - сказал Шедоу. Все молчали. – Этому жирному идиоту можете ничего не говорить, но раз уж вы вызвали моё любопытство, извольте ответить.

- Нечего тут рассусоливать да разговоры говорить! – рявкнул Наклз так, что вздрогнул даже непробиваемый Шедоу. – Раз есть дело, значит, надо его делать!

- Чем орать, лучше бы объяснил, что за дело, - невозмутимо продолжил чёрный ёж.

Но ответил ему вовсе не Наклз. Ему вообще никто не ответил. Зато запиликал передатчик Эми. Оттуда раздался голосок Тэйлза:

- Эми, ты меня слышишь?! Приезжайте скорее, мне нужна помощь! Я... – Тэйлз коротко вскрикнул и передатчик отключился.
- Прости, приятель, в другой раз! – крикнул Соник Шеду, выбегая из отсека.
Глава четвёртая. Возвращение.
Когда лисёнок проснулся, времени прошло уже довольно много. Зевая, Тэйлз прошёл на кухню, где, он точно помнил, оставалось немного апельсинов. Свет по всему кораблю был выключен, и Тэйлз спросонья долго не мог вспомнить, где же находится щит освещения. Вспомнил, нашёл и зажёг люминесцентные лампы везде, где мог. Уж больно страшно было на огромном «Тайфуне» одному, одиноко и скучно. Припомнив, что он дальше планировал делать, Тэйлз ушёл в комнату Наклза, где лежала его воздушная доска. Взяв в руки покорёженный кусок железа, лисёнок улыбнулся. «Наклзу точно противопоказано гоняться с девушками, он для этого слишком самоуверен», - подумал он, восстановив в памяти события последней гонки, когда Наклзу и его доске соответственно круто попало от Вейв, вооружённой гаечным ключом. Лисёнок вздохнул, отпуская забавное воспоминание и принялся за работу.
Тэйлз провозился с эйрбордом с час, после чего он принял мало-мальски божеский вид. Ускоритель к чёрту свернуло на сторону, его пришлось долго крепить болтиками и винтиками – он почему-то всё время сворачивался снова. Оба сопла были помяты и проплавлены по краям. Наконец, работа была закончена и лисёнок, умывшись, пошёл поправить лубрикатор автооси на самолёте Эми. Закончив и эту работу, Тэйлз решил вернуться в комнату и подождать друзей за какой-нибудь книгой. Выйдя из ангара, он заметил, что свет снова выключен и по кораблю носятся какие-то тени.
Это открытие совсем не понравилось лисёнку, он не на шутку перепугался:
- Соник! Эми! Это вы? – позвал Тэйлз в пустоту срывавшимся от страха голоском. – Эй, кто здесь?!

Разумеется, никто ему не ответил. «Тайфун» заливало необъяснимой аурой страха и безысходности, будто всё, что есть на свете хорошего, утопало в этом мрачном тумане. Окна корабля сияли мертвенным светом. По «Голубому Тайфуну» летал зловещий, пронизывающий до костей ветер.

Лисёнок, весь дрожа и спотыкаясь, прошел в отсек управления, где светился успокоительно и надёжно экран головного компьютера. Голубой свет компьютера живо напомнил Луну, вместе с которой им пришлось чинить его после какого-то происшествия.
Вдруг корабль сотряс мощный взрыв. Тэйлз прикрыл голову руками и сиганул под стол. Передатчик его на этот раз заработал лишь со второго раза (вечно не доходили руки починить его) и Тэйлз лихорадочно вызвал волну Эми:
- Эми, ты меня слышишь?! Приезжайте скорее, мне нужна помощь! Я...

Стол над Тэйлзом улетел в сторону и развалился. Короткая боль в районе затылка. И темнота...

***

Всю дорогу до корабля Эми страшно нервничала. Ей это удавалось даже несмотря на то, что вся команда пребывала в ужасе и недоумении и довольно сильно мешала ей нервничать. Соник решил на этот раз полететь вместе с командой и теперь упорно пытался восстановить в товарищах боевой дух. После его увещеваний друзья немного успокаивались, но ненадолго. Спокойной была, пожалуй, только Луна. Она вообще никогда не волновалась, видимо, центр волнения был одним из вышедших из строя после вмешательства некой рыжеусой бочки на ножках. Единственное, что беспокоило её по-настоящему – это компьютеры. Белка преспокойно осматривала «Тайфун» через камеры слежения. Через некоторое время она невозмутимо сообщила:
- Машинное отделение «Голубого Тайфуна» взорвано в ноль, практически в крошку, беспорядок царит абсолютно везде, Тэйлз находится в отсеке управления. Жив, почти невредим, но без сознания. Видимо, взорвался главный реактор.
Эми, наконец прорвало:

- Как ты можешь так спокойно об этом говорить?!

- Не стоит так волноваться, Эми, - сказал Соник. – Реактор – это ерунда, починим. Тэйлз в порядке, и это главное!
Луна съехидничала в сторону:

- Починим? Ага, особенно ты!
Вот, друзья уже на «Тайфуне». Куски перекрытия валялись по всему кораблю, как будто рванули не только машинное отделение. Соник протянул:
- Да-а, интересно, кто за этим всем стоит? У меня было лучшее мнение о Руж, если честно!

- Как раз хотела спросить, что это у вас происходит? Вселенский ремонт? Решили корабль заштукатурить? – промолвил ехидный голос слева, и из тени вышла Руж, таинственно мерцая глазами в густой темноте корабля.
- Ой-ой, кто бы говорил! – с неприкрытой злобой ответила ей Эми.

- Молчи, девочка, не перебивай старших, - Руж явно злорадствовала.

- Ах, ты... – Эми была готова сорваться и только спокойствие Соника останавливала её. Он в упор смотрел на Руж, словно пытаясь разглядеть какие-то её скрытые мысли, та спокойно улыбалась, сверля его взглядом в ответ.

- Так что там, с ремонтом? – словно очнувшись, спросил он. – Ах, да. Мы вот хотели спросить у тебя кое-что, Руж. Эми, ради Бога, держи себя в руках, - Соник мягко придержал за руку девушку, которая упорно не прекращала жечь Руж злющими глазами, и Эми вспыхнула жгучим румянцем, будто распустился  мак.

- Да? И что же, позвольте узнать? – Руж лениво поигрывала ремешком от передатчика, как будто он интересовал её больше всего.

- Не брала ли ты у нас чего-нибудь ценного, вроде Мастера Изумруда? – в лоб спросил Соник. Отличный психологический приём лобовой атаки сработал моментально – Руж открыла рот и захлопала ресницами, но ничего не сказала. Сначала. Потом она тихо спросила:

- А что, какой-то урод умудрился уже сделать это до меня? Вы знаете, кто спёр Изумруд? Если знаете, скажите ради Бога!

- Вроде бы мы ещё не совсем спятили! Если бы знали, уж точно не стали бы спрашивать у ТЕБЯ! – сказал Наклз, не вполне равнодушный к чарам Руж, поэтому до сих пор молчавший.

Руж прекрасно знала о своём влиянии на него, поэтому лишь обворожительно улыбнулась в ответ. Наклз примолк.
- Да, а где ваш комок шерсти с хвостами? – небрежно спросила мышь. – И эта полоумная белка, страдающая по Зелёной Курице?

- Я... здесь... – с трудом проговорил Тэйлз, поддерживаемый Луной. – Сама ты комок шерсти, Руж. Ну тебя. – И лисёнок с такой грустью посмотрел на Руж, что ей стало стыдно. Впрочем, лишь на мгновение.

- Что-то мне сегодня катастрофически не везёт... Голову вот разбили... Соник! – внезапно воскликнул Тэйлз. – Я ведь его видел! То есть, вернее, её...

- Кого «её»? Руж? – спросил Соник, невзирая на пламенеющий взгляд Руж, способный прожечь его насквозь.

Руж за его спиной быстро помотала головой, умоляюще смотря на Тэйлза. Лисёнок ответил:

- Нет, не Руж. Она была пониже Руж, да к тому же без крыльев. Я видел её только мельком, она стояла в тени и разглядывала что-то блестящее. Похожее на... на... На Изумруд Хаоса! – Лисёнок ойкнул, когда почти крикнул последние слова. Луна поспешно усадила его на громадный обломок перекрытия и принялась забинтовывать голову, приговаривая что-то нежное. Тэйлз покраснел и пробормотал что-то в ответ.

Соник же был занят совсем другими мыслями: «Почему Эми так на меня смотрит? Знает что-то? Или это снова её уловки?»

Эми думала: «Лучше уж я промолчу. Ну не полный же он дурак, наверняка подумал о Ней. Господи, как же я Её ненавижу...»

Руж ужасно злилась и не обращала внимания на Наклза, ищущего её взгляда, отчего он тоже злился. Крим тихо плакала, Чиз успокаивал её. Маленькой крольчихе очень жалко было Тэйлза. Тут Соник резко сорвался с места и газанул куда-то вглубь корабля, сбив с ног... Шедоу.

- Вы от меня так просто не отвяжетесь, - бесстрастно промолвил чёрный ёж, вставая. – Если я захотел что-то выяснить, я ВЫЯСНЮ.

Тут кроткая Луна, само добродушие обычно, вскочила и зашипела:

- Убирайся, пока я тебе дисплей не заблокировала! Чтоб профиля твоего тут не было, а то винчестер пополам сломаю и пароль поставлю, понял?

- Нет, - честно признался Шед.

- Ты что, совсем тупой?! Не видишь, Тэйлзу плохо! Убирайся, не то!.. Сквиррр! – Луна издала свой боевой клич и вытащила ноутбук, который неплохо летал, как бумеранг.

Шедоу поспешил ретироваться, но недалеко. Более того, он прилепил на стенку жучок и убрался в другой отсек. Вслед ему полетел пресловутый ноутбук, тапочки и Чиз.
Зато вернулся Соник с потерянной и расстроенной физиономией. Он мрачно сказал:
- Да, приятель, ты был прав. Второй Изумруд тоже исчез.

Глава пятая. Пропажа.
Соник разговаривал сам с собой. Точнее, со сгустком электрического тока, как две капли похожим на него самого. Этот сгусток звали Дженни и он являлся Искинтом Соника. Искинт – это компьютерная программа, вмонтированная в мозговые имплантанты. Дженни был похож на Соника внешне, но не по характеру. Он был язвительным и дерзким, но обходительным и добрым и очень умным. Вообще Искинты монтируются по двум проблемам: если хозяин один как перст - чтобы не сойти с ума, или если ему нужна трезвая интеллектуальная поддержка. Сонику Луна сделала Искинта в порядке эксперимента, для проверки его качеств. Но Соник отказался избавляться от Дженни, аргументировав это тем, что привык к нему. Дженни он мог выложить что угодно, не опасаясь огласки. Сейчас же Соник пребывал в раздумьях:

- Нет, Дженни, ну кто же это всё-таки был? Как ты думаешь?

- Я? О-о, мой друг, у меня много мыслей.

- Дженни, не будь занудой, скажи!

- Нет.

- Почему?

- Я сделан не для этого, Соник. Для помощи в невиртуальных делах у тебя есть друзья. К ним и обратись.

- К кому именно? Может, хоть посоветуешь? Я мечусь в недоуменье...

- Ну хорошо. Совет я тебе дам. Но обещай не кидаться в меня дорогими тебе предметами, ладно?

Соник рассмеялся:

- Да что тебе будет-то?

Искинт ответил в том же духе:

- Мне – ничего. Я просто сожгу твою комнату.

- Не стоит. Ты обещал совет.

- Конечно. Обратись к Эми...

Соник перебил его:

- Нет! Ни за что! Я жить хочу!

- Окей, я сделал всё, что мог...

Соник взял себя в руки и сел.

- Давай, я тебя слушаю.

- Обратись к Эми Роуз. Она всё знает, но может отказаться разговаривать с тобой. Почему – узнаешь сам. Может, это покажется тебе глупым, но она... ладно, не моё дело. Чао!

Дженни испарился, прихватив с собой нерешительность Соника. Тот встал, одёрнул покрывало на диване, прищурился, думая: «Ну и пусть. В реальности, я преувеличил. Она меня не убьёт, но, может, скажет». Тут в воображении Соника встал образ улыбающейся Эми и он потряс головой. Странно, но по его лицу пробежала улыбка. Но только на миг – в следующее мгновение он резко сорвался с места.

Минут через пять Соник вылетел из комнаты Эми так, будто ему дали пинка. «Триумфальный вылет» сопровождался плачем Эми и криками: «Чуть что, так сразу Эми! А на мои чувства наплевать, да?! Будто сам не знаешь!!!» Эми не рыдала и не ревела, а именно плакала. Горько, отчаянно, отдаваясь истерике, так, что даже Сонику стало её жалко, хотя он не понимал, что так её расстроило. Вся команда сбежалась на шум и теперь с вопрошающим видом стояла у двери. Рядом с растерянным Соником, чьё сердце сжималось при каждом новом звуке из комнаты. Ему стало не по себе от понимающе-осуждающих взглядов друзей, когда он сам совершенно не въезжал в происходящее. Руж стояла с ехидными, но злыми глазами, Наклз отвернулся от Соника, Крим с расстроенной мордочкой держалась за руку невозмутимой Луны, Тэйлз с пылающим взглядом буквально ел глазами Соника. Из-за угла выглядывал Шедоу. Тэйлз не выдержал:
- Что ты ей опять сделал, Соник?

- Н-ничего, правда!.. Я только спросил её...

- Что спросил? – отозвалась Луна.

- Дженни сказал мне, что она знает, кто во всём виноват. Я спросил её об этом. Я... Я не знал, что она так расстроится...

- Она тебе ответила? – жадно спросила Руж. – Скажи, что она тебе сказала?

Малютка Тэйлз взлетел к самому лицу Руж и прокричал:

- Не твоё дело! Вообще, почему ты всё ещё здесь?! Уходи!!!

Все обернулись и теперь удивлённо наблюдали за этим состязанием «слона и Моськи». Руж растеряла всё присутствие духа и, запинаясь, выговорила:

- Х-хорошо... Всем пока... – и вылетела в окно.

Тэйлз, тяжело дыша, опустился на землю и пошёл прочь, не оглядываясь. С его мордочки скатилась огромная слеза.

Все начали потихоньку расходиться. Ушёл Наклз, напоследок потрепав Соника по плечу. Ушла неунывающая Луна, вложив ему в руку дискету с...

- ...деинсталлятором. Если ты злишься на Дженни, удали его. Он не виноват, он только хотел помочь... Спокойной ночи и... прости его.

Ушла Крим, унося сиянье невинности и детства, так часто поддерживавшее героя в её присутствии. Вслед за ней улетел Чиз, сказав Сонику на ухо: «Чао!», что означало – всё будет хорошо. Убрал голову Шед, открепляя жучок.

На «Тайфун» спустилась ночь. Соник всё сидел у двери Эми, не смыкая глаз. Всхлипыванья за ней давно прекратились, сменившись мёртвой тишиной. Такой мёртвой, что наш герой даже насторожился. «Что-то случилось, - подумал он. – Иначе не было бы так тихо. Не слышно даже, как её сердце бьётся». Соник встал и приложил к двери ухо. Ни движения, ни даже шороха... Он осторожно постучал:
- Э-э... Эми? Ты в порядке? Открой, пожалуйста, дверь!

Молчание было ему ответом. «Её там нет!». Эта мысль как обухом ударила его по голове. Соник сильно толкнул дверь, так, что она открылась и ударилась в стенку. Свет в комнате не горел, а Соник не знал, где он включается. Он достал фонарь и включил его. Осмотр комнаты занял менее секунды, чтобы Соник понял, что она... пуста. Но он мог поклясться, что Эми не выходила отсюда! Как же так?

Когда Соник плёлся по кораблю, отказываясь верить в происходящее, даже ушки у него поникли вниз. Ему нужен был хоть кто-то разумный, чтобы объяснить всё. Он дошёл до головного отсека и увидел бодрствующую Луну. Она никогда не спала, не спала и сейчас. Соник кинулся к подруге:
- Луна! Эми...

- Соник, что случилось? Успокойся, пожалуйста! Что с Эми?

- Луна, её нет! Я не знаю... ничего! Я сидел, не отходя оттуда ни на секунду, а сейчас её нет в комнате!!! Как... Когда... Нет...

Хладнокровная белка погладила Соника по голове. От её прикосновения Соник пришёл в себя и нашёл в себе силы твёрдо произнести:

- Что делать?

- Думать, Соник. Подумай о том, кто мог её увести. Сама она бы не ушла.

- Эггман?

- Не думаю.

- Но кто?

- Соник, подумай, я не знаю. Кто мог мстить ей... или тебе через неё.

Соник послушно напрягал мозги. Кто... Кто... Месть... Ей... Или мне через неё... Кто... 
Месть... Только одно существо могло бы мстить Эми или Сонику через неё. Соник всё понял.
Глава шестая. План.
Тэйлз пролетел через мастерскую, лавируя между висящими предметами. Надо срочно что-то делать. Надо узнать, где Эми.
- Где этот чёртов GPS? Он был где-то здесь, - бормотал Тэйлз, забравшись в ящик так, что торчали только ноги и два пушистых хвоста. – А, вот он! Нашёл! – крикнул лисёнок Сонику, с опаской проходящему под висящим на потолке роботом. – Сейчас мы всё узнаем! - Тэйлз быстро-быстро нажимал кнопки на GPS-коммуникаторе. – Она... Что?! Соник, она... на дне моря. Жива, но без сознания. А Эггман... Сейчас проверю... А, он у себя на «Яйцевозке», играет в Next Generation. Нет, он ни при чём. Соник?

Ёжик проигнорировал немой вопрос. Он был в ярости.

- Она за это заплатит.

Соник вспомнил Эми, её улыбку, глаза, даже объятья и подумал о том, что будет, если он её потеряет.

- Не-е-е-е-ет! – И синяя молния сорвалась с места, оставив полуоглохшего лисёнка в полном недоумении.

Соник дал по газам до комнаты Наклза. Тот с несвойственной ему скоростью скидывал в небольшой чемодан вещи.

- Накс, ты куда собрался?

- Хочешь узнать? Я удивляюсь, почему ты ещё не там. Впрочем, можешь проявлять равнодушие к Эми и таким способом, а мы договорились идти, спасать её. ВСЕ мы. Даже Руж и Шеди, даже Эгг.

Соник не поверил Наклзу, поэтому ехидно спросил:

- Даже Декко и Бокко?

- Не смешно. Но ты прав, и они тоже. Выгляни в окно.

Соник послушался. За окном висел в воздухе «Торнадо» и команда носила туда вещи. Рядом с «Торнадо» покачивался Эггмобиль. Это выглядело слишком серьёзно для шутки.

Соник срывающимся голосом произнёс:

- Накс, я с вами. И не вздумай больше говорить мне про «равнодушие к Эми». Ну, если хочешь жить.

Ехидна проницательно заметил в сторону:

- Значит, равнодушия больше нет. – И Сонику: - Собирайся, если так. Я вообще-то на тебя рассчитывал.

***

Эми открыла слезящиеся глаза. Руки сильно ломило, и она обнаружила, что они связаны за спиной. Роуз дёрнулась, но верёвки держали крепко. Знакомый, но от этого не менее ненавистный голос произнёс из темноты:

- Не дёргайся, птичка. Твоя смерть будет лёгкой, но только для меня. Она очень облегчит мою жизнь. Тебе же будет очень тяжело, а Сонику – ещё хуже. Наконец-то я отомщу ему за загубленные годы моей жизни и за то, что он со мной сделал.

***

Соник полетел в Эггмобиле. Он и Тэйлз думали о том, как они будут добираться до подводного города, заброшенного сотни лет назад. Тэйлз предложил водолазный колокол, но его ещё надо было изготовить. Соник думал о подлодке, но её не было тоже. Тогда Доктор предложил водолазные костюмы.
- Правда, они немного вам великоваты, но их много и вы сможете добраться туда все, - сказал Эггман. – И они вполне исправны.

- Отлично, - сказал Тэйлз. – Доктор, а вы не могли бы изложить мне их технические характеристики?

И они развернули такую дискуссию на эту тему, что Соник счёл за лучшее смыться в другой отсек корабля, где он мог нормально подумать. Его раздирали два противоречия: неприязнь к воде и страстное желание спасти Эми самому. Он не мог объяснить последнее, но он и не пытался. Вот уже много лет Соник жил тем, что принимал всё как есть и не грузился подобными проблемами. Правда, вопрос о том, почему же он так стремится быть рядом с Эми, иногда мелькал у него в голове.

После недолгого внутреннего противоборства победило второе чувство. И тут же Соника атаковал вопрос: «Я что, влюбился в Эми?!» Ответ на него наш герой искать не стал – некогда. Эггмобиль и «Торнадо» сели на воду. Команда начала процедуру влезания в костюмы, сопровождаемую угрюмым молчанием. Все мысли покинули голову Соника. Кроме одной: «Она за это ответит».
Эггман оказался прав: костюмы были великоваты совсем немного. Проблема была в другом: Тэйлз не умел плавать. Но когда все нырнули под воду, он наловчился: раскрутил хвосты так же, как на воздухе, наподобие корабельного винта, и никто не мог за ним угнаться.

Короче, добрались все до города спокойно, даже с удобством. Ну, не считая того, что Луна умудрилась застрять в куче кораллов. Подплывая к громаде, покрытой водорослями и заросшей ракушками, команда тихо переговаривалась по радиосвязи, обговаривая План. Разработал его Соник и про себя называл его именно так, с большой буквы: План. Состоял он главным образом в отвлекающем манёвре. Но отвлекающий манёвр не состоялся. Только-только друзья вылезли из воды в просторном отсеке, заполненном какими-то агрегатами и скелетами крупных животных, и сняли с себя затрудняющие движения громоздкие костюмы, как заметили в полутьме направленную на себя ПУШКУ. ПУШКА была внушительных размеров и оснащена такими прибабахами, что Тэйлз в первый миг только восхищённо ахнул. Потом охнул. А в итоге ойкнул и спрятался за Соника. Луна прошептала:

- Не бойся, малыш, пока ничего не происходит. Всё будет хорошо!

Из тени раздался срывающийся от ярости голос, подозрительно всем знакомый:

- Не уверена. Может, он и не умрёт от моей руки, но точно умрёт от голода здесь, в моём новом убежище!

Последние слова сопровождались грохотом – захлопнулась дверь шлюза, обрушив своды. Крими испуганно вскрикнула, крепко прижимая Чиза к себе. Чиз без умолку молотил: «Чао! Чао! Чао!» Правда, очень тихо.

Фигура в тени пошевелилась, переводя ПУШКУ с Тэйлза на Соника. Ёж нахмурился, ожидая продолжения. Сердце отстукивало бешеный ритм, мозг лихорадочно соображал. В самый критический момент между ПУШКОЙ и Соником материализовался... Дженни. Он с глупым видом полюбовался на устрашающее орудие, перевёл взгляд на перепуганную команду, его лицо искривила гримаса едва сдерживаемой улыбки. Искинт-ёж спросил, удерживая рвущийся наружу смешок:

- Я пропустил представление, да?

- Ещё нет, Дженни. Не паясничай.

- Соник, не будь занудой! – Передразнил ежа Искинт.

Тэйлз шарахнул Дженни током, приложив к нему свой громадный штепсель, которым он пользовался в Sonic Riders. На Дженни это никак не подействовало, но он понял, что пора убраться с поля. Зато в игру вступил Соник:

- Ну, не интересничай! Выходи, мы всё равно знаем!

- Хорошо, - процедил голос.

Из тени, не выпуская спусковой фитиль ПУШКИ, вышла обладательница голоса...

- Тётя Салли!.. – ахнул лисёнок.

Глава седьмая.

- Да, это я! – Салли злобно расхохоталась. – А что, вы так долго думали? Идиоты! Или Соник не посчитал нужным сказать это тебе, Майлз?

- Не надо называть меня Майлз! – прокричал Тэйлз, перекрывая шум падающих камней. – Не надо!

- О, какая разница! У мёртвых нет имён!

Камни свалились, прекратив шум, и снова наступила мёртвая тишина. Соник прервал её:

- Здравствуй, Салли. Мы от души благодарим тебя за гостеприимство, но не будем им злоупотреблять. Один из нас уж слишком задержался здесь.

Сердце Соника заколотилось, как пойманный голубь, в ожидании ответа белки. «А вдруг она убила её?! Нет, не думай об этом. Этого не случилось... Эми жива, жива!» Все переживания героя отражались у него на мордочке, поэтому Салли злорадно усмехнулась:

- О чём это вы? Какой ещё один из вас?

- Отдай. Нам. Эми, - отчеканил Шедоу. – Не. Просим. А. Приказываем.

- Да кто ты такой, чтобы указывать мне?! И с чего вы взяли, что она у меня?

Луна была на грани срыва. В руках у неё сверкнул лэптоп фирмы Acer. Белочка едва держалась, чтобы не выдать боевой клич и не прыгнуть на родственницу. Между тем Тэйлз так сжимал в руках штепсель, что он выдал здоровый разряд тока и попал им под зад Шеду. Шед подпрыгнул, напугав Салли, которая выстрелила в воздух и пробила в потолке дырку на верхний этаж. Оттуда сразу закапала вода. Соник, заметив это, шепнул друзьям: делаем всё быстро, время поджимает. Он снова начал разговор:

- Салли...

- Ладно, - перебила его Салли, - хорошо.

- Что хорошо?

- Хорошо, - снова злорадно засмеялась та. – Вы увидите свою розовую дурочку, прежде чем умрёте! Ха-ха!

Соник покорно наклонил голову, но сердце у него плясало от радости: «ОНА ЖИВА!»

Салли стронула свой ужас на колёсиках с места (ПУШКУ), сделав знак следовать за ней. Команда, как отара овечек, пошла строем за белкой. Они прошли длинными коридорами, низкими туннелями, запутанными галереями и зашли в огромную залу. Её размеры можно было определить только по бесконечному эху, отскакивавшему от стен и стократ усиливавшему все издаваемые друзьями звуки: судорожные вздохи, тихий плач и шарканье подошв. Темно было – хоть глаз выколи. Салли усмехнулась, глядя на перепуганные лица компании и щёлкнула выключателем. Взорам друзей открылась часть зала: сведённые от стен наподобие амфитеатра ступени, круглая площадка посередине и толстенный столб в центре. Везде оставалось темно, только на площадку был дан свет двух прожекторов, направленных с разных сторон. Только на миг взглянув на столб у основания, Соник упал на колени, лицо его выражало только невыносимую боль. Сердце героя больше не скакало в счастливом предвкушении, оно убито вздрагивало где-то в районе желудка. То, что раньше называлось сердцем, теперь больше было похоже на истерзанную тряпку. Колени тряслись, глаза постепенно наливались отчаянием, а когда переполнились, по щеке героя стекла громадная капля. И это всё сделал только один взгляд...
- Ты. За это. Ответишь!!! – Крик сотряс своды, обрушив пару больших глыб с потолка. На миг упавшие камни заслонили площадку. Соник как безумный промчался мимо Салли, крикнув:

- НЕ-Е-Е-Е-ЕТ! Держите её!!!

Салли растерянно смотрела вслед сверхзвуковому ежу, который нёсся по направлению к столбу. Луна обхватила её сзади, заломив руки, Шед тихо произнёс:

- Засунь кляп, сестра. Не надо, чтобы она обрушила своды. Обвал может затруднить нам выход.

Белочка запихнула в рот Салли свой ноутбук. После краткой борьбы Салли Алисия оказалась прикручена к ПУШКЕ штепселем Тэйлза, который встал рядом с видом стража королевской гвардии. Все обернулись в сторону Соника, который на пару с Наклзом разгребал путь к столбу. Наконец, дело было закончено. Друзья подошли к образовавшемуся проходу, и их взорам открылась ужасающая картина. К столбу снизу была привязана Эми Роуз. Вернее, то, что раньше называлось Эми Роуз. Нельзя было сломить неукротимый дух Эми, но можно было сломать её тело. Эми была привязана в стоячем положении, но сейчас она висела на верёвках, не шевелясь. Платье было разорвано, она была слегка прикрыта грязной тряпкой, прикреплённой к верёвкам и цепям. Ужасно худая, как будто её не кормили год, всё тело из розового стало синим и жёлтым, будто окунули в синьку и сверху помазали вазелином. Лица не было видно, она висела, опустив голову.

Друзья не отрываясь смотрели на тело своей подруги. С другой стороны так же заворожённо на него смотрела Руж. По её щеке катилась прозрачная, переливающаяся, как бриллиант, слеза.

- Она была моим лучшим врагом... – сказала мышь команде, отворачиваясь.

Наклз пробормотал что-то неразборчивое и разрыдался. Луна грустно промолвила:

- Ребята... У нас проблемы...

- Наплевать... – едва выговорил Шедоу.

- Не наплевать.

- Салли освободилась? Тогда наплевать.

Луна уже более обеспокоено сказала:

- Нет, не Салли! Вода!!!

Вода действительно прибывала. Её было уже по щиколотку, но никто не замечал этого. Соник вообще прибывал в такой прострации, что не видел никого и ничего, кроме тела Эми. Он только шептал беззвучно:
- Эми... Эми... Как ты могла уйти от меня?.. Как?.. Я ведь люблю тебя!..

Луна тронула ежа за руку, он никак не прореагировал. Тогда белка обратилась к Дженни, который вытирал токовые слёзы токовым платочком, играя на публику. Дженни передал её прикосновение Сонику, здорово шарахнув его током. Ёж очнулся и посмотрел на друзей слезящимися глазами. Крим по пояс в воде крикнула:
- Пора выбираться!

Соник тихо сказал:

- Подождите. Я только отвяжу её.

У него явно не хватало духа произнести имя. Соник медленно, нехотя передвигая ноги в вязкой, тягучей жиже, что текла сверху, подошёл к столбу и достал Энергетическое Кольцо. Закрутившись шаром, он перепилил верёвки и поймал упавшую Эми. Команда, поддерживаемая персонажами полёта, поднялась в воздух над водой. Соник завернул тело Эми в тряпочку, как ребёнка и рванул прямо по воде. Тэйлз на лету проорал в передатчик:

- Доктор, спасайте нас! Мы тонем!

Через пару секунд ближайшую стену пробили две громадины: Омега и Гамма. Они несли в руках огромный кислородный купол, куда засунули наших друзей. Роботы транспортировали их в Эггмобиль.

Эггман приплясывал от нетерпения. Как только поникшие Соник и Ко вошли в головной отсек, он завопил:

- Ну как, ну как, ну как?! Вы спасли её?

Соник уныло промолвил:

- Мы опоздали.

Эгг заткнулся и стал похож на остальных выражением лица.

Соник медленно пошёл к «Торнадо». Голова Эми на его руках безжизненно болталась, как у снятого скафандра. Тэйлз судорожно вздохнул и вскрикнул, как от удара по голове.

- Ты чего, Хвостик? – Тихо спросил Соник в один голос с Эми.

- ВОТ ЧЕГО!!! ЭМИ!!! ТЫ ЖИВА!!! – вопил Тэйлз, кувыркаясь под потолком. – СОНИК!!! Я САМЫЙ ТУПОЙ ЛИСЁНОК НА СВЕТЕ!!!
Соник, видимо, не понимал, что происходит. Пока остальные кричали от радости, он тупо пялился на покрасневшую Эми, натянувшую тряпку до подбородка. Эми в ответ смотрела ему в лицо своими изумрудными глазами, кривя мордочку от боли. Наконец, она с трудом произнесла:

- Соник... Ты давишь мне в синяк...

Это подействовало на ежа, как ушат ледяной воды. Уши у Соника встали торчком так резко, что попадись на пути воздушный шарик, он бы лопнул. Бесцветные глаза, когда-то зелёные, заискрились и засверкали. Лицо героя озарила улыбка, но не самодовольная и не самоуверенная, как обычно, а добрая и искренне радостная. Он аккуратно уложил Эми на панель управления, которую счастливый до ушей Доктор успел заблокировать. Эми закуталась в эту куцую тряпку, дрожа от холода и стыда. Луна мгновенно приволокла с «Торнадо» одеяло и закутала девушку. Команда смотрела на Эми так, будто она была ангелом и вернулась с того света. Эми только сильнее покраснела под взглядами друзей.
- У меня что, рога выросли? Вы чего так смотрите? – вместе с жизнью к Эми возвращалось её ехидство и бесцеремонность. Посмотрев на своего героя, она жутко смутилась и отвела глаза. Соник смотрел на неё, не отрываясь, всё с той же улыбкой. Но к ней примешивался некоторый страх: а ну как Эми вспомнит свою привычку кидаться на него каждый раз после спасения? Но что-то в её облике успокоило героя (может, даже синяки 0_0).

***

Через неделю после описанных событий Эми сидела на крыше «Тайфуна» возле пальмы и смотрела на звёзды. «Боже, я становлюсь сентиментальной, как Космо» - подумала она. Ежиха вспоминала свой последний разговор с Соником. Она ждала его здесь, чтобы попрощаться.

Конечно, Соник пришёл. Он совершенно безошибочно определял чутьём, что от него хотят члены команды, ведь они были знакомы уже много лет. Эми обернулась на тихую поступь синего ёжика. Соник смущённо смотрел на неё, и у Эми сложилось впечатление, что он видит её насквозь. Ёж тихо спросил, подойдя поближе:

- Эми, что ты хотела?

Эми с тихой улыбкой ответила:

- Хотела поблагодарить тебя, Соник. Я не видела тебя одного уже целую неделю. Поблагодарить... и попрощаться.

- В смысле? Ты куда-то уходишь? Куда? – обеспокоено спросил герой.

- Да. Я ухожу от вас. Насовсем.

- ПОЧЕМУ?!

- Не кричи, Соник. Я мешаю тебе. Я видела, как ты перепугался, когда снова спас меня. Я очень тебя достала. Хочу дать тебе свободу.

- Эми... Ты шутишь, да? Скажи, что шутишь!

- Нет.

Соник ошарашенно хватал ртом воздух, задыхаясь. Он не мог выговорить ни слова. Эми продолжала говорить:

- Салли рассказала мне, что же произошло на самом деле. Это она подпоила ребят какой-то отравой. Коньяк я потом нашла, и очень удивилась. Это раз. Это она подложила зеркальце Руж, чтобы свалить всё на неё. Это два. Изумруды украла, чтобы уничтожить тебя, ПУШКА была заряжена ими. Это три.  Да, и ещё: не думай, что я слепа и глуха. Я слышала тебя там, в амфитеатре. Я полностью отвечаю тебе взаимностью, и ты это знаешь. Но... Прощай.
Эми повернулась спиной к ежу, смахивая слезу. Она сделала всё. Она может уходить. Вперёд, к новой жизни... Без Соника...

Она не заметила, как остановилась. Эми обернулась и увидела такое, от чего кровь у неё застыла в жилах. Позади неё, держа её за руку, на коленях стоял Соник, а за ним – команда с ТАКИМИ лицами, что её первым желанием было провалиться сквозь землю. Эми не на шутку испугалась. Луна прошипела:
- Мы тебя сейчас обратно Салли отдадим. Ты что, вообще с катушек съехала? Нет, честно, клянусь Касперским, я с тобой что-нибудь сделаю!..

Тэйлз умоляюще посмотрел на Эми, ежиха по-прежнему пребывала в полном экстазе. Шед, довольный произведённым Луной эффектом, вдруг УЛЫБНУЛСЯ! Улыбнулся Чиз, засмеялись Крим и Руж, заулыбался Тэйлз, сотворил подобие улыбки Наклз, даже Джет улыбнулся розовой ежихе. С минуту Эми тупо смотрела на всю эту панораму, только представьте: злющая Луна, команда со ртами до ушей, Шед, Руж и Джет тоже, и Соник на коленях! Эми посмотрела на синего ежа в упор. На лице Соника читалась едва заметная улыбка, но больше всего там было немой просьбы. В лице героя, подобного ветру, свободного и неудержимого! Того, кто легче пойдёт и отдаст все Изумруды МеталСонику, чем будет кого-нибудь о чём-нибудь просить! Эми сдалась. Она рывком поставила синего ежа на ноги и сказала:
- Значит так. Следующую же Салли я сделаю ковриком для ванной. Это раз. Если ещё раз я попробую куда-нибудь смыться, привяжи меня к батарее. Это два. – Она достала из-за пазухи что-то блестящее и протянула Сонику... Изумруд. – Это три. Да, к слову: Мастер Изумруд уже на алтаре.

Эми смотрела Сонику в глаза во время своей речи, ища там что-нибудь необычное. Шед тихонько подошёл сзади к ежу и, вспомнив детство, толкнул его на Эми. Соник затормозил в миллиметре от Эминой щеки, покраснел, а потом звонко рассмеялся, Эми вторила ему. Через секунду вся команда умирала от хохота, катаясь по полу. Только Наклз стоял и с высоты своего роста искренне недоумевал, почему все ржут. Соник тихонько взял Эми за руку и, притянув к себе, смылся, только мелькнуло синее пятно.
На закате на Мобиусе полкоманды дрыхло после насыщенного дня, а другая половина искала Соника и Эми. Тэйлз прочёсывал окрестности с помощи мини- GPS. Луна тщётно пыталась вызвать Дженни. Руж летала над лесом, стараясь увидеть хоть что-нибудь в гуще деревьев. Соник и Эми никого не искали и ни о чём не заботились. Они сидели на берегу моря, держась за руки и не говоря ни слова. Зачем? Всё и так понятно. Синий ёж и розовая ежиха. Самая гармоничная пара на свете.
