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Копи, так же известная как Клео… Красивая черная кошка, лет семнадцати, у которой на шее был красивый ошейник из золотых пластин, украшенных черными древнеегипетскими иероглифами, а одежда представляла собой иссиня-черный латексный костюм, верх которого был как топик, а нижняя часть костюма была похожа на шорты. Костюм фактически полностью повторял её тело, делая видимым каждый изгиб. Волосы её были не длинными, заканчивались чуть выше плеч, а по цвету они были такими-же как и костюм: иссиня-черными. И всё это завершают такие же по цвету, высокие ботинки. 

Сейчас она абсолютно спокойно живёт в огромном городе, который растянулся более чем на сотню километров, и технически очень развит. Огромные небоскрёбы, между которым даже пролегают мосты, причем не менее большие для того, чтобы и в них делать квартиры, причем тоже многоэтажные. 
И вот один из обыденных дней, девушка спокойно идёт по своим, делам напевая некий незатейливый мотив. Навстречу ей идут трое опрятно одетых, молодых гепардов. Все они были одеты в одинаковые черные деловое костюмы, и весело о чем-то разговаривали. Возможно студенты. У одного из них в правом ухе пирсинг из двух колец. Он ускорил шаг, обгоняя своих друзей, остановился перед ней и спросил: 
-О, какая красивая девушка! А не будет ли она против познакомиться с несколькими  интересными парнями? – спросил он нежным, немного игривым голосом у неё и улыбнулся.

-«А что, он мил, и вроде не плохой парень на вид. Да и мне одной совершенно нудно… Прогуляюсь, что ли, всё равно никуда не спешу» 
Она кивнула,  улыбнулась и помахала ручкой его друзьям. Этот парень обнял её сзади одной рукой и они пошли вдоль улицы.

-Куда сходим? Угостите девушку, нэ? –спросила она так же немного заигрывая

-А что, угостим, у нас дома как раз много всего, как раз к вечиринке по поводу дня рождения моего. Тебя кстати как зовут, кошечка? Я Майк, а за компанию Чейз и Арии. Удивительно, правда? Мы вроде как друзья, а внешне так похожи. Прямо как все братья близнецы! 

-Я кстати обратила внимание на это. А что, вы довольно милые… Ну так мы идём домой к вам, или нет?

-Ага! –хором, весело, буквально выкрикнули все трое. 

Шли они не долго. Лишь несколько улиц пересекли, и вот они стоят перед не высоким, по сравнению с другими, домом в шесть этажей. 
Майк открыл перед ней дверь и пропустил вперед, как истинный джентльмен. Следом за ней зашел и сам Майк и… Глухой удар, и девушка падает на пол без чувств, а над ней стоит Майк, в руках которого кастет, которым он и огрел девушку по голове…

Темнота, абсолютная темнота. Даже кошачье зрение не помогает девушке понять что происходит. Довольно прохладно, сквозит. А сама она не пожжет пошевелиться. Она явно связана, причем в вертикальном положении прикреплена к металлической икс-образной дыбе.  

-Что за… Ай… Почему так темно? И почему голова так болит?.. 

Тут же она получила хороший удар по лицу. 

-Заткнись, сучка! 

Клео взглотнула и еле удерживалась, чтоб не заплакать. Тут она поняла что в придачу ко всему еще и полностью раздета. Тут она закричала:

-Да что тут происходит, черт подери?!! 

Сразу же после этого по её телу прошел разряд дикой боли. Как оказалось-дыба была подключена к источнику электрического тока. 

-Хоть один мизерный звук подашь, то ток будет бить тебя еще и еще, пока ты уже просто не сможешь ныть… -снова донёсся голос из темноты. 

-А теперь, маленькая стерва, просто жди… 

Через некоторое время, которое казалось кошечке вечностью, зажегся тусклый свет. Она находилась в большой каменной комнате, с высоким потолком, обставленной различными орудиями пыток. Рядом стояло несколько металлических столиков, на которых находились несколько скальпелей. Обычные иглы, медицинские. Пинцеты и еще много медицинских приспособлений. На другом же верёвки, крюки, плети, фаллоимитаторы различных форм и размеров, вибраторы, шприцы и ампулы со странной жидкостью, светящейся голубым цветом. При виде всего этого девушка побледнела. 
И тут сзади подошел тот самый гепард, которого звали Майк. 

-Я же говорил тебе, у нес будет вечиринка, но не говорил кем в ней будешь ты… Молчи, ничего не говори, если не хочешь еще одного разряда током. 

Он взял со столика скальпель и стал водить тупой его частью по лицу Клео, спускаясь всё ниже. Тут он перехватил его, повернул рычаг на дыбе, изза чего Клео приняла горизонтальное положение, и стал делать маленькие надрезы на стопах девушки. И тут она не выдержала и закричала от боли, как в миг по её тело прошла еще одна волна боли. 

-Да заткнись ты, идиотка! 

Он снова ударил её по лицу, после взял кляп, и им попросту закрыл ей рот, после чего вернулся к ногам, уделяя особое внимание её пальцам, делая на них продольные надрезы. Как вверху, так и внизу. После он отложил скальпель и взял со стола десять тонких иголок, каждую из которых стал вставлять под ногти на ногах девушки, причем грубо и резко, покручивая иглы, чтоб они лучше входили. Клео старалась вырваться и помешать, однако безрезультатно, она полностью была обездвижена… После процедуры Майк встал и злорадно улыбнулся. 
-Ну что, нравится? Приятно, не правда ли? Мне лично очень нравится. 

После Майк абсолютно спокойно взял, и начал выдёргивать эти иглы, складывая их на тот столик, где и достал. Он подошел к Клео с левой стороны и провёл когтем по её лицу, оставляя в качестве следа царапину. 

-А теперь развлечемся… 

Он снял свои штаны, подошел к Клео, немного поводил головкой своего члена по её половым губкам и резко вошел в неё сразу глубоко. Склонившись над ней, он сказал: 

-Ты такая тёплая… А хочешь я еще горячее тебя сделаю? Хотя лучше не надо, а то еще перегреешься. 

Сразу задав быстрый темп, он стал двигаться, вцепившись когтями в её бёдра. Всё это проходило жестко, каждый раз, когда она дергалась, он делал резкий рывок, больно надавливая на её внутренние стенки, а так же прокалывая кожу своими когтями. Минуты через две, он кончил в неё, а сразу как это произошло, он вытащил член, отошел  в сторону, и перевернул дыбу, чтоб Клео была буквально подвешена на ней. Он вновь подошел к ней сзади, взялся за ягодицы, раздвинул их и без никаких приготовлений, жестко вошел в её анал, и снова на полную длину. 
-А тут даже лучше, знаешь ли… 

Взяв свободной рукой фаллоимитатор, он вставил его ей во влагалище. 

-А это чтоб ты не протекала. 

Он вновь задал быстрый темп, и минут через пять кончил в неё. Когда он вытащил член, на нем было немного крови. 

-Какая то ты не прочная, ты знаешь это? А в прочем не важно… 

Далее Майк взял не большой на вид, резиновый дилдо с идущей от него некой трубкой, вытащил предыдущий из её влагалища, и вставил этот. Он был блинный, но тонкий. Однако не на долго. На конце трубки была резиновая груша, которую он взял в руку, и при помощи которой стал надувать дилдо, заставляя его расширяться прямо изнутри. Если бы она могла-она бы уже закричала что есть мочи, но вместо этого, из неё донёсся лишь глухой стон. Майк стал медленно вытаскивать это «чудовище» из неё, и вот, когда он уже почти вытащил его, он тут же его резко вставил. Потом он взял в руки большой шприц, наполненный холодной очень жидкостью, вставил ей в анал, и стал вводить эту жидкость туда. Потом еще один шприц, и еще, и закончил он это дело, вставив ей в анал широкий фаллоимитатор, чтоб жидкость не вытекала. 
-А как то скучно одному тут развлекаться с тобой…

Он приложил палец к уху и сказал:

-Чейз, выпусти свою, пусть развлекутся. 

Тут же откуда то из тёмной стороны комнаты вышла добротно изрезанная кошка, внешне похожая на Клео, только ей было от силы четырнадцать лет, а на её шее был довольно тяжелый на вид ошейник. 

Раздался щелчок, и тут на шее Клео появился такой же. Она почувствовала себя неладно, как будто вся боль прошла, и сама она как будто не она. 

-А теперь… Любите друг друга! –выкрикнул Майс и щелкнул пальцами. 

Оковы, что держали Клео, открылись и она встала. Она пошла навстречу к той кошечке. И вот они, стоят друг напротив друга. С глаз льются слёзы, кожа обеих в синяках. И вот, та кошечка, которая маленькая, вытаскивает кляп из рта Клео,  и… Целует её в губы, в засос, проникая своим язычком ей в рот и играя с её, на что и Клео отвечает теми же действиями. Обе они упали на пол, обнимают друг друга, пальцами лезут друг другу во влагалища, проникая внутрь. У маленькой из него еще идёт кровь, видимо она еще и вовсе девственницей была. Действия обеих явно контролировал ошейник. Майк кинул им иголок, фаллоимитаторов и вибраторов, а сам уселся в кресле, не ясно откуда взявшемуся, и просто наблюдал за зрелищем. 
Кошечка вытащила из заднего прохода Клео дилдо, откуда сразу же стала выливаться жидкость, от чего Клео громко ахнула и застонала. Через минуту она взяла двусторонний дилдо, облизала его и вставила себе во влагалище, это же действие повторила и маленькая. Они двигались синхронно, обнимали друг друга, целовали каждую точку тела. Вдруг маленькая отпустила Клео, и из её киски буквально выстрелило немного жидкости. 

-Хватит! Слабачка! –выкрикнул Майк, и обе девочки абсолютно изза ошейника лишились сил. Он подошел к маленькой девочке с металлической плетью в руках и стал бить её. Каждый удар сопровождался глубоким порезом кожи. И вот еще удар, плеть легла четко на шею девочки перебила артерию и из раны с  пульсацией стала вырываться кровь. Еще несколько секунд, и она была уже мертва. 

Далее взгляд Майка перешел на Клео, которая, казалось, немного поседела. 

-А ты не отделаешься так просто…

Он снова щелкнул пальцами и Клео пошла в другую часть комнаты. Потолок там был ниже, с него, прямо над столом, весело несколько цепей  с крюками. По команде Клео встала на этот стол, а Майк взял эти крюки и с нечеловеческой силой, одним движением, которое казалось для него мелочью, пробил ей лопатки этими крюками. Далее он отошел в сторону и цепь начала подниматься. Всеемте с Клео на весу… Пол часа она так висела. За этот период она несколько раз уже успела потерять сознание. Однако и тут было не всё. Майк опустил её наконец, завёл её руки за спину, связал их за запястья веревкой, , через которую протянул еще одну, которую закрепил за освободившийся крюк. Вновь отойдя назад, цепь начала медленно подниматься, поднимая за собой и её руки. Наконец, когда она поднялась достаточно, чтоб было больно от изгиба, но недостаточно до вывиха, подьём цепи остановился. И тут пол внизу, под столом, на котором стояла  Клео, очень быстро разошелся в стороны, стол падает вниз, Клео тоже, но резкая остановка привязанной девушки, слышится хруст костей и дикий крик… 

Прошло минут двадцать. Майк наслаждается тем, как плачет его жертва, как откуда-то появляются два его брата: 

-Сваливаем отсюда! Полиция окружила здание, они знают что тут что то происходит!

-А с этой что делать? 

Тут же один из братьев кинул с необычайной точностью в Клео шприц со светящейся жидкостью, который попал ей в шею. 
-Теперь норм. 

Эти трое взялись за руки и просто исчезли. 
Примерно через десять секунд раздался взрыв, и яркий свет заполнил всю комнату. 

В комнате находился отряд местного спецназа. Все крепкого телосложения, в броне, масках и с энергетическими винтовками. Костюмы у всех черные, а на шевроне нарисован треугольник с глазом внутри. 
-У нас тут мертвая девочка, лет четырнадцати, и еще одна со множественными травмами… Вызывайте неотложку… Это были снова «они»… 
